
T.C.
İSTANBUL ANADOLU

 9. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

DURUŞMA TUTANAĞI
DOSYA NO : 2022/312 Esas
DURUŞMA TARİHİ : 01/07/2022
CELSE NO : 2.

BAŞKAN : Elif TANYERİ ÖZGİLİK  126031
ÜYE : Necdet Ufuk ALAYBEYOĞLU  30957
ÜYE : Elif ÖZTÜRK ÜNAL  212094
CUMHURİYET SAVCISI : Şevki DURMUŞ 171446
KATİP : Yener KARABOĞA  166986

Belirli gün ve saatte 2. celse açıldı. 
Tutuklu sanıklar GÜVEN ÖZER, SERAP ÖZER, CEM UZUNOĞLU, ONUR CAN GÜNDÜZ, 

ERGÜN ACAR VE MESUT CAN ARBAZ'ın bulundukları Ceza İnfaz Kurumundan getirilmekle elleri 
bağsız olarak duruşma salonundaki yerine alındılar. 

Sanıklar BERKAY BENGİ, ÖMER ANAHTAR, RANA EROL, YUNUS EMRE ÜNAL ve 
KÜBRA DEMİR, SAMET ERDEM, NEŞE GÜLŞEN

Müştekiler  KAMİL GÜRKAN GÜRDAL, EMRAH ÖZBEK, AHMET SEVİM, ZAFER ANIK, 
SEYİTHAN ADIYAMAN, EKREM YİĞİTER, BİROL DOĞAN, CAN TAŞKIRAN, EROL 
KARAKAYA, ONUR MERT AKHAN, İLKMUT AKHAN, CELAL ÇETİNKAYA, ÖZLEM KURT, 
DEMET AYAN, BİLAL TUNÇ, MELİH CAN TÜRK, OKAN ÇAKAR, CEMAL KAYKAÇ, 
RAMAZAN YILMAZ, 

Sanık Güven Özer müdafii Av. Nasır Babahan, Av. Canan Duran,
Sanık Serap Özer müdafii Av. Mehtap Mengükan, 
Sanık Cem Uzunoğlu müdafii Av. Orhan Keskin,
Sanık Mesut Can Arbaz müdafii Av. Fatma Erdoğan,  
Sanık Emircan Erdem müdafii Av. Yusuf Eser, 
Sanık Ezgi Şıpka müdafii Av. Zelal Torunoğulları, 
Sanık Kübra Demir müdafii Av. Elif Demir, Av. Yalçın Baş, 
Sanık Ömer Anahtar müdafii Av. Mehmet Şakir Değertekin, 
Sanık Recep Taş müdafii Av. Zeliha Uşgun, 
Sanık Tuğba Kurtaran Tunca müdafii Av. Fatih Cebecioğlu, 
Sanık Yunus Emre Ünal müdafii Av. Elif Demir, Av. Yalçın Baş, 
Sanık Berkay Bengi vekili Av.  Meltem Seyrek, 
Sanık Onur Can Gündüz vekili Av. Hakan Yılmaz, Av. Çağrı Altunhan, 
Sanık Rana Erol müdafi Av.  Gözde  Güneş, 
Sanık Ali Murat Kavacı vekili Av. Uğurcan Fidan, Av. Ayşegül Köksal Fidan, 
Sanık Faruk Fatih  Özer'e baro tarafından görevlendirilen müdafi Av. Tuğba Çelik, 
Sanık Faruk Fatih  Özer müdafii olduklarını beyan eden Av. İsmail Mert Şanlı, Av. Sevgi 

Erarslan, Av.  Bedirhan Oğuz Başıbüyük,
Sanık Şeyda Savuk müdafii Av. Gizem Saygı Dilek, 
Sanık Ergün Acar müdafii Av. Kemal Gülpınar, 
Müşteki  Onur Soylu vekili Av. Ayten Kübra Aksoyer, 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

Müştekiler Ali Haydar Tanju Sargın, Tacettin  Alakoç, Durmuş Ali Güler, Şenol Şen, Mustafa 
İbrahim Abdullah Çokgezer, Kübra Tanaptı, Muhammet  Ali Ayaz, Serkan Kılınç, Gülben Yüksel, 
Joanna Kurucahitoğlu, Ebru Şenel, Ayşegül Şenel, Nefise Yasemin Emekli vekili  Av. Kadriye Aynur 
Şaka, 

Müşteki Işık Güler vekili Av.  Tuana Sargut, 
Müşteki Musa Öztürk vekili Av. Gülriz Ergut,
Müşteki Ali Kulaoğlu vekili Av. Ahmet Nimet Güney,
Müştekiler Şafak Karadeniz, Musa Polat, Farun Erencan Balaban, Hüseyin Medez, Kerem 

Küçükkorucu vekili Av.  Mertcan Bayraktar, 
Müşteki İbrahim Akgül vekili Av. Arda Çolak, 
Müşteki Sercan Topuzoğlu vekili Av. Ahmet Yağar, 
Müşteki Hüseyin Fatih Lokumcu vekili Av. Muhammet Eren Koç.
Müşteki Hüseyin Taner Tutak vekili Av. Dilek Tutak, 
Müşteki Uğur Öz vekili Av. Sedat Soylu, 
Müştekiler Zülal Cebeci ve Kemal Cebeci vekili Av. Melis Sinem Temel, 
Müştekiler Ayşe Sayın, Tevfik Sayın vekili Av. Yunus Emre Erdeğer, 
Müşteki Halil İbrahim Ören vekili Av. Sönmez Taşkın, 
Müşteki Ömer Dalyan vekili Av. Selin Kasacı
Müştekiler Mehmet Kaya ve Dilek Altun vekili Av. Alper Baydar, 
Müşteki Murat Büyücek vekili Av. Meltem Gürsoy, 
Müşteki Semih Tarık Yaşaroğlu vekili Av. Nermin Nazlı Görgülü, 
Müşteki Mehmet Sadak vekili Av. Aybüke Solakoğlu, 
Müşteki Işıl Gürbüz vekili Av. Ece Beyazoğlu, 
Müştekiler Barış Öner Önder, Eftal Daş, Gürhan Mamaklıoğlu, İbrahim Yiğit Kılıç, Kemal 

Akdağ, Savaş Güzel Küçük, Yüksel Baştürk vekili Av. Abdullah Karademir, 
Müşteki Abdullah Sağlam vekili Av. Selim Fırat Sağlam,
Müşteki Özlem Okatan vekili Av.  Mustafa Aspar, 
Bir kısım müştekiler vekili  Av. Kadriye Aynur Şaka, 
Müşteki Emrah Özbek vekili  Av. Samet Nazlım,
Müşteki Kazım Barış vekili  Av. Özay Şat, 
Müşteki  Osman Kapgı vekili Av. Fatmagül Yıldırım, 
Müşteki Nergiz  Yanlıç vekili  Av.  İrem  Kaya, 
Müştekiler Şeydanur Ünlü, Hatice Şeyma Ünlü, Tuğçe Kurtaran  vekili Av. Ahmet Alkan, 
Müşteki Nüket Emre vekili Av. Damla İzbudak, 
Müşteki Selahattin  Burkay Çöl vekili Av.  Muhammed Hüseyin Yeşil, 
Müşteki  Tuğba Durceylan Ilgaç ve Hasan Emre  Fırıncıoğlu vekili Av. İsmet Canbolat, 
Müşteki Cansu Baş Al-masdhadani vekili Av. Fırat Biçer, 
Müşteki  Erhan Cem  Öztürk vekili Av. Ezgi  Bilgin, 
Müşteki Eşref Gökay Akın vekili Av. Furkan Köseoğlu,
Müşteki Mümin Temiz vekili Av. Gamze Gülay Temel, 
Müşteki Tekin Lebit vekili Av.  Murat Kubilay Cengiz geldi. Açık yargılamaya devam olundu. 
SEGBİS kayıtlarının yazılı dökümü yapılarak dosyaya eklenmiş olduğu görüldü. Okundu. 

Dosyaya konuldu. 
Sanık Faruk Fatih  Özer vekili olarak Av. Abdullatif Sert, Kürşat Güvenç, Av. Bilge Güvenç, Av. 

Bedirhan Oğuz Başıbıyük ve Av. Başar Avcı'nın Av. Bedirhan Oğuz Başıbüyük aslı gibidir ve imzalı 
vekaletname sunmuş olduğu görüldü. Okundu.  Dosyaya konuldu. 

Müştekiler Fethiye Aşık, Davut Karataşlı, İsmail Köse, Aşkın Aksal, Berfin Temelli, Buğra Işık, 
Fatma Süheyla Yıldız, Gamze Buyruk, İlyas Öztürk, İsmail Korkut ve Mahmuthan Kasap, Kemal 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

Bozkurt, Latife Akman, Mehmet Buyruk, Mehmet Özcan Sıhınç, İsa Ambar Kütük, Hakkı Böyük, Harun 
Kılıç, Fevzi İnce, Mahmut Güçlü, Erkan Karakuzu, Ensar Kaplan, Mehmet Aşkıntaş, Mehmet Ali 
Sarıgedik, Mehmet Alatüfek, Gül Tütüncü, Deniz Güden, Duygu Dizlek, Murat Kablan, Orhan Akkoç, 
Ömer Taşlı, Sedanur Bayır, Özay Özkan, Hüseyin Baş, Çetin Çetindoğan, Adem Yıldırım, Fikret 
Yüceünlü, Güldeniz Tekgöz, İbrahim  Çelik, Fatih Keçeci, Hakan Akbay, İlhan Güneş, Erdoğan Oktay, 
Mehmet Şahin, İsa Şeker, İbrahim Gür'ün mahkemelerine yazılan talimatların ikmalen dönmüş olduğu, 
müştekilerin şikayetçi oldukları ve katılma talebinde bulunmuş oldukları görüldü. Okundu. Dosyaya 
konuldu. 

Müşteki  Mehmet Karakoç'un mahkemesine yazılan talimatın ikmalen dönmüş olduğu, şikayetçi 
olmadığı ve katılma talebinde bulunmadığı görüldü.

Sanık Faruk Fatih Özer hakkında çıkartılan kırmızı bültenin infaz edilemediği anlaşıldı.
Bir kısım müşteki vekillerinin mazeret dilekçesi sunmuş oldukları görüldü, okundu. Dosyasına 

konuldu. 
Müşteki Serdar Özyılmaz'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu. 
Müşteki Kenan Kürüm'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu. 
Müşteki Avni Uysal şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.
Müşteki Alper Çakırkaya'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Habibe Durmaz Sağır'ın ikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Mustafa Ayna'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu. 
Müşteki Seher Kavak'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ramazan Tezcan şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Gonca Kalalı'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Zeki Gökçe'nin şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Aykut Maden'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Esat Tonkur'un şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Canan Kalaycı'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Mert Şimşek'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Cumali  Gelir'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Mevlüt Sezgin'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Sıtkı Volkan Türkoğlu'nun şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu 

görüldü, okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Recep Taşkın'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Abdulselam Üstün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Yusuf Elalmış'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Meltem Öcal'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Mummer Öztürk'ün  şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ömer Tok'un şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Muhittin Özçelik'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Önder Özcan'ı şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Hatice Türköz'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Hakan Arısal'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Atıf Ergün'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Rifat İnal'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Çağlar Ketbuğa'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Pınar Balta'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Mikail Sekmen'İn şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Emrah Kaya'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Fatih Gürkan'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Dilaver Ergin'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Kenan Bülbül'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Murat Çöllüoğlu'nun şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Öztürk Keskin'in  şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki İnanç Cengiz'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Gültekin Şekerci'nin şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Erdinç Kaya'nını şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Gülbahar İyigör'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki İmam Hüseyin Demir'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Murat ARslan'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ömer Faruk Gündüz'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Vedat Gençalioğlu'nun şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Muzaffer Demirelli'nin şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki İzzet Karakoç'un şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Şehmus Güler'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Halenur Çoban'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Hülya Atasoy'un şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Bir kısım müştekiler vekili Av. Sinan Keskin'in müvekkillerinin şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin 

dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Damla  Şimşek'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Hasan Özcan'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ümit Tolga Çevik'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Alperen Acar'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki İsa Acarı'n şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ömer Aşçı'nın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.
Müşteki Gamze Yıldız'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Fesih Güneş'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Murat Dülger'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Oğuzhan Yücel'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Gamze Yıldız'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Erdal Gürsoy'un şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki İsmail Gültekin'irn şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Tolga Törün'ün şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Cahit Dalkresen'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Gültekin Şekerci'nin şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Ferhat Uşar'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Davut Maral'ın şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Naserettin Mersel'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Bilal Doğdu'nun şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, okundu. 

Dosyasına konuldu.  
Müşteki Firdevs Didem Göçmen'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu 

görüldü, okundu. Dosyasına konuldu.  
Müşteki Eşref Akdemir'in şikayetten vazgeçtiğine  ilişkin dilekçe sunmuş olduğu görüldü, 

okundu. Dosyasına konuldu. 
Tanık Umut Akseloğlu adına çıkartılan davetiyenin usulüne uygun olarak tebliğ edildiği görüldü. 
Sanıklar huzura alındı. Kimlik tespitlerine geçildi.
SANIK: YUNUS EMRE ÜNAL, Mustafa ve Zeliha'dan olma, 31/05/1987 Üsküdar doğumlu, 

Gümüşhane, Merkez, Yayladere Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen İnkılap Mah. Vatan Cad. No:18 
İç Kapı No:5  Ümraniye İstanbul adresinde oturur. Bekar, lise mezunu, bilişim danışmanlığı yaptığını, 
aylık ortalama 16.000TL kazandığını, 0 537 190 66 32 no'lu telefonu kullandığını beyan eder. T.C. 
vatandaşı 

SANIK: KÜBRA DEMİR, Bilal ve İsmiye'dan olma, 20/09/1988 Üsküdar doğumlu, Kastamonu, 
Çatalzeytin, Merkez Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Bulgurlu  Mah. Sunar Sk. No:7 İç Kapı No:3 
 Üsküdar İstanbul adresinde oturur. Bekar, yüksek lisans mezunu, insan kaynakları departmanında 
çalıştığını, aylık ortalama 12.500TL kazandığını, 0 533 279 07 86 no'lu telefonu kullandığını beyan 
eder.T.C. vatandaşı  

Sanıklara CMK'nın 191 maddesi gereğince iddianame ve ekleri okundu. Kendilerine isnat edilen 
suç açıkça anlatıldı. 

Sanıklara CMK'nın 147, 150 ve 191/c maddelerindeki hakları okunup, bu okunan hakları, 
kimliklerine ilişkin soruları doğru cevaplamakla yükümlü oldukları hususundaki sorumlulukları ve 
CMK'nın 106/2 maddesi gereğince yargılamanın sona ereceği tarihe kadar yeniden beyanda bulunmak 
suretiyle veya iadeli taahhütlü mektupla yukarıda bildirdiği adreslerinde değişiklik olması halinde bu 
değişiklikleri iş bu dava dosyasına bildirmeleri, bu ihtara uygun hareket etmediklerinde yukarıda 
bildirdikleri adreslere tebligatın yapılacağı ayrı ayrı hatırlatıldı. 

Sanıklar ayrı ayrı: Tarafımıza bildirilen haklarımızı ve yapılan ihtaratı anladık. Bizim müdafimiz 
var. mahkemeden müdafi talebimiz yoktur. Savunmamızı müdafi huzurunda yapacağız. Süre 
istemiyoruz, savunmamızı vermeye hazırız, dediler.

SANIK YUNUS EMRE ÜNAL SAVUNMASINDA : (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Mesut Can Arbaz vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Cem Uzunoğlu vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Faruk Fatih Özer vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Faruk Fatih Özer vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Faruk Fatih Özer vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Hazırlıkta alınan beyanı okundu. Benzer olduğu görüldü. 
Dosya içerisinde hükme esas olabilecek tüm belge ve tutanaklar okundu. Soruldu: Aleyhime 

olanları kabul etmem, dedi.
Suçun sübutu halinde CMK.'nın 231. maddesinin uygulanması ihtamali bulunmakla Yasa 

maddesinin içeriği ve sonuçları ayrıntılı şekilde anlatılmak suretiyle hükmün açıklanmasının geri 
bırakılması kararı verilmesini kabul edip etmeyeceği soruldu: 

Sanık: Mahkumiyet kararı verilirse hükmün açıklanmasının geri bırakılmasını talep ederim, dedi.
Nüfus ve adli sicil sabıka kaydı okundu. Dosyaya konuldu.
Sanık müdafiinden soruldu : (SEGBİS kaydı yapıldı)
SANIK KÜBRA DEMİR SAVUNMASINDA : (SEGBİS kaydı yapıldı)

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

Hazırlıkta alınan beyanı okundu. Benzer olduğu görüldü. 
Dosya içerisinde hükme esas olabilecek tüm belge ve tutanaklar okundu. Soruldu: Aleyhime 

olanları kabul etmem, dedi.
Suçun sübutu halinde CMK.'nın 231. maddesinin uygulanması ihtamali bulunmakla Yasa 

maddesinin içeriği ve sonuçları ayrıntılı şekilde anlatılmak suretiyle hükmün açıklanmasının geri 
bırakılması kararı verilmesini kabul edip etmeyeceği soruldu: 

Sanık: Mahkumiyet kararı verilirse hükmün açıklanmasının geri bırakılmasını talep ederim, dedi.
Nüfus ve adli sicil sabıka kaydı okundu. Dosyaya konuldu.
Sanık müdafiinden soruldu : (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Ergün Acar müdafinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Sanık Faruk Fatih Özer vekilinin talebi üzerine sanıktan soruldu: (SEGBİS kaydı yapıldı)
Müştekiler huzura alındı. Hüviyet tespitine geçildi.
MÜŞTEKİ   : EMRAH ÖZBEK, Veli ve Fatma'dan olma, 22/01/1990 Develi doğumlu, Kayseri, 

Develi, Çaylıca Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Gençosman Mah. Yolcu Sk. No:57/1 İç Kapı 
No:5  Güngören İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ    : AHMET SEVİM, Adnan ve Alime'dan olma, 31/05/1995 Bakırköy doğumlu, 
Kırklareli, Vize, Akpınar Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Barış Mah. Eğitim Vadisi Bulvarı 
Bulvarı No:29/1 İç Kapı No:49  Beylikdüzü  İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : ZAFER ANIK, Temo ve Cemile'dan olma, 10/03/1974 Ahlat doğumlu, Bitlis, 
Ahlat, Ovakışla Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Yeni  Mah. Abdülhalik Renda Sk. No:66V İç 
Kapı No:4  Silivri İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ    : SEYİTHAN ADIYAMAN, Burhan oğlu, 01/04/1981 doğumlu. İskele Mah. 
12049. Sk. No:4 İç Kapı No:2  Tuşba/ VAN

MÜŞTEKİ      : SAMET ERDEM, Necdet ve Nihal'dan olma, 26/08/1989 Kula doğumlu, 
Manisa, Kula, Akgün Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Siteler Mah. 6249 SK. No:4 D.3 
Pamukkale/DENİZLİ adrersinde oturur,

MÜŞTEKİ      : NEŞE GÜLŞEN, Aslan ve Sebahi'dan olma, 20/09/1975 Çalkaya doğumlu, 
İstanbul, Kadıköy, Acıbadem Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Altınşehir Mah. Sinan Sk. No:33 İç 
Kapı No:3  Ümraniye İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : KAMİL GÜRKAN GÜRDAL, Hasan ve Şaziye'dan olma, 17/04/1973 Üsküdar 
doğumlu, İstanbul, Kadıköy, Göztepe Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Sahrayıcedit Mah. İnönü 
Cad. No:43 İç Kapı No:3  Kadıköy İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : EKREM YİĞİTER, Adil ve Emine'dan olma, 15/05/1988 Kozluk doğumlu, 
Batman, Kozluk, Beybağı Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Nine Hatun Mah. Pasinler Cad. No:24 
İç Kapı No:11  Esenler İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : BİROL DOĞAN, Ziya ve Fikret'dan olma, 02/02/1952 Mığı doğumlu, Elazığ, 
Merkez, Sedeftepe Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen İstasyon Mah. Endam Sk. No:9 İç Kapı No:3 
Tuzla İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : CAN TAŞKIRAN, Mehmet Ali ve Hamiyet'dan olma, 09/10/1982 Tarsus 
doğumlu, Mersin, Tarsus, Mithatpaşa Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Sultan Selim Mah. Teknik 
Sk. No:35 İç Kapı No:7  Kağıthane İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : EROL KARAKAYA, Servet ve Muhsine'dan olma, 20/02/1975 Tosya doğumlu, 
Kastamonu, Tosya, Gökçeöz Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Mehmet Akif Mah. Yavuz Selim 
Cad. No:74 İç Kapı No:5  Sultanbeyli İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : ONUR MERT AKNUR, Servet ve Nazlı Yeşim'dan olma, 25/07/1981 İstanbul 
doğumlu, İstanbul, Beyoğlu, Firuzağa Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Uğur Mumcu Mah. 
Uzunyurt Sk. No:16B İç Kapı No:22  Kartal İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : İLKMUT AKHAN, Metin ve Suna'dan olma, 23/07/1977 Uzunköprü doğumlu, 
Edirne, Uzunköprü, Muradiye Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Başıbüyük Mah. Başıbüyük Yolu 
Cad. No:8 İç Kapı No:51  Maltepe İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

MÜŞTEKİ      : CELAL ÇETİNKAYA, Mehmet ve Gülay'dan olma, 18/06/1977 İstanbul 
doğumlu, İstanbul, Arnavutköy, Balaban Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Yedikule Mah. İmrahor 
İlyasbey Cad. No:76 İç Kapı No:3  Fatih İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : ÖZLEM KURT, İbrahim ve Yeter'dan olma, 12/06/1991 Bağcılar doğumlu, 
Tokat, Zile, Karşıpınar Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Şahin Tepe Mah. Çankaya Sk. No:21/2 
Başakşehir/İSTKANBUL adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : BİLAL TUNÇ, Ahmet ve Makbule'dan olma, 04/02/1981 Hani doğumlu, 
Diyarbakır, Sur, Lalebey Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen İçerenköy Mah. Nevin Sk. No:5 İç Kapı 
No:5  Ataşehir İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : DEMET AYAN, Mustafa ve Gülcan'dan olma, 09/05/1985 Avanos doğumlu, 
Nevşehir, Avanos, Özkonak/Orta Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen İçerenköy Mah. Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan Cad. No:58 İç Kapı No:3  Ataşehir İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : MELİHCAN TÜRK, Vahit ve Pakize'dan olma, 04/07/1987 İzmir doğumlu, 
İzmir, Konak, Tepecik Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Fulya Mah. Prof. Dr. Bülent Tarcan Cad. 
No:38 İç Kapı No:4  Şişli İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : OKAN ÇAKAR, Yılmaz ve Aysel'dan olma, 07/07/1992 Eleşkirt doğumlu, Ağrı, 
Eleşkirt, Akyumak Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Oklalı Mah. Kazan Sk. No:44 İç Kapı No:2 
Çatalca İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : RAMAZAN YILMAZ, Ramazan ve Fatmaana'dan olma, 05/10/1987 Çiftlik 
doğumlu, Aksaray, Gülağaç, Bekarlar Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Bozkurt Mah. Şahin Sk. 
No:67 İç Kapı No:1  Şişli İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

MÜŞTEKİ      : CEMAL KAYKAÇ, Muzaffer ve Kadıncık'dan olma, 22/04/1987 Tomarza 
doğumlu, Kayseri, Tomarza, Akdere Mah/Köy nufusunda kayıtlı olup halen Sultançiftliği Mah. 161. Sk. 
No:19 İç Kapı No:3  Sultangazi  İstanbul adresinde oturur. T.C. vatandaşı 

Müştekilere CMK'nın 234 maddesinde belirtilen hakları hatırlatıldı. CMK 236 maddesi delaletiyle 
53 madde gereğince gerçeği söylemesinin önemi anlatılarak, iddianame ve ekleri okundu. Şikayet ve 
delillerinin nelerden ibaret olduğu ayrı ayrı soruldu. 

MÜŞTEKİ KAMİL GÜRKAN GÜRDAL BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle 
thodex isimli şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 250.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, zararımın giderilmesini talep ediyorum, zararım giderilecek olursa TR13000 1500 15800 
7295699799 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, 
dedi.  

MÜŞTEKİ EMRAH ÖZBEK BEYANINDA: Benim thodex isimli şirkete aktardığım paralar 
nedeniyle yaklaşık olarak 1 Milyon 93 Bin TL maddi zararım vardır, bu zararım giderilmemiştir, 
zararımın giderilmesini talep ediyorum, Masak raporuna karşı diğer müştekilerin beyanlarına 
katılıyorum. Masak raporlarında zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep 
ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım 
giderilecek olursa TR80 0006 4000 0011 2970 1213 03 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, 
sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ AHMET SEVİM BEYANINDA : Benim thodex isimli şirkete aktardığım paralar 
nedeniyle yaklaşık olarak 30.000Dolar+200.000TL maddi zararım vardır, ben olay tarihinde sistemden 
paramın çekilmesinde sıkıntı olduğunu öğrenince sanık Faruk Fatih Özer ile ortak arkadaşımız olan 
Samet Ecen ile irtibata geçtim. Samet bana "Faruk ile görüşüp sana döneceğim thodex büyük bir şirket en 
kötü ihtimal ben senin paranı alırım" dedi. Net zararımla ilgili olarak Asliye Hukuk Mahkemesine zaten 
dava açtım. Ancak sürekli güncelleme mesajlaşır thodex ekranlarında yer aldığı için paramı geri 
alamadım, bu zararım giderilmemiştir, sanık Faruk Fatih Özer yurt dışına kaçmadan yaklaşık bir hafta 
önce 14 Nisanda şikayetvar.com isimli siteye şikayet açtım. Herhangi bir muhatap bulamadım ve sosyal 
medyada thodexin dolandırıcı olduğuna dair twitler atmaya başladım. 3-4 gün içerisinde bu olay patladı. 
İlk müşteki olanlardan biri de benim. Mesela ben bekleyen çekim taleplerini o anda yapamadığım için 
yani çekmek istediğim para ana bakiyeden düşmesine rağmen bana aktarılmadığı için ve ayrıca zararım 
olmuştur, ancak bu husus masak raporunda eksik incelenmiştir, ben de diğer müştekilerin bu sebeple 
masak raporunda gösterilenden daha fazla zararı olduğunu düşünüyorum. Hatta Güven Özer ile bile 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

telefon ile konuştum. Kendisi yardımcı olacağını söyleyip telefonu kapattı ancak kimse geri dönüş 
yapmadı. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, zararım giderilecek olursa TR46 0011 1000 0000 0111 
8824 87 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, ayrıca tam bu sıkıntılar başlamadan öcne sosyal 
medyadan Faruk Fatih Özer'in çok lüks tatillere çıktığını ve aşırı para harcadığını fark etmiştim, 
kanaatime göre para kaçırmayı planladığı için bu şekilde hareket etmiştir, sanıklardan şikayetçiyim, 
davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ SEYİT HAN ADIYAMAN BEYANINDA : Benim thodex isimli şirkete aktardığım 
paralar nedeniyle yaklaşık olarak 20.000Dolar thodexe para yatırmıştım. Masak raporunda zararım 
144.000TL olarak görülmektedir, zararım daha fazladır. Sevgi Erarslan Hukuk Bürosundan arandım. 
48.000TL zarar gideriminde bulunmayı kabul ettiler, ancak kısmi zarar gideriminde bulunulmasına rızam 
yoktur, bu sebeple zararımın tamamının ödenmesini talep ediyorum. Maddi zararım vardır. Kısmi zarar 
giderimine rızam yoktur, bu zararım giderilmemiştir, zararımın giderilmesini talep ediyorum, zararım 
giderilecek olursa TR74 0001 0010 1446 2151 6350 03 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, 
sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ CELAL ÇETİNKAYA BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex 
isimli şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 184.000TL maddi zararım vardır, kısmi zarar 
giderimine rızam yoktur, bu zararım giderilmemiştir, ayrıca az önce dinlenen sanık Yunus Emre'nin 
savunmalarında dediği gibi blogçein sistemi oldukça şeffaf bir sistemdir. Kendi cüzdan hesabının ertesi 
gün sabah binanceye aktarıldığını net bir şekilde gördüm. Kimin nereye ne gönderidği sanıklar tarafından 
da net olarak görülebilirdi. Dolayısıyla bu olayda kesinlikle kasıtlı olarak el konulduğunu biliyorum, 
zararımın giderilmesini talep ediyorum, zararım giderilecek olursa paranın yatıralacağı ıban numaramı 
dilekçe ile ayrıca bildirmiştim. Sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.  

MÜŞTEKİ EROL KARAKAYA BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 175.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, az önce dinlenen müşteki Celal Çetinkaya'nın beyanlarına aynen katılıyorum. Masak 
raporlarında zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar 
giderimine rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR29 
0006 7010 0000 0075 5961 38 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya 
katılmak istiyorum, dedi.  

MÜŞTEKİ ONUR MERT AKNUR BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex 
isimli şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 330.000TL maddi zararım vardır, yani sisteme 
330.000TL'lik para yüklemiştim. Diğer müştekilerin masak raporuna karşı beyanlarına aynen 
katılıyorum. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, zararımın 
tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR19 0006 2001 3200 0006 6844 51 nolu 
ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ İLKMUT AKHAN BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 745.673.94TL maddi zararım vardır, yani sisteme 
745.673.94TL'lik para yüklemiştim. En son 15 Nisan akşamı Dodge Coin hesabını yani piyasa değerini 
kontrol etiğimde o tarihteki kura göre oldukça düşük Türk Lirası karşılığı olduğunu görmüştüm. Bunun 
özellikle önceden planlanıp devamında zararımızın düşük gösterilmesi amacıyla gerçekleştirilmiş 
olabileceğini düşünüyordum, masak raporundaki incelemeler de bu düşük değere göre belirlenmiş 
olabilir. Diğer müştekilerin masak raporuna karşı beyanlarına aynen katılıyorum. Zararımın giderilmesini 
talep ediyorum, tedbir konulan hesaplardan eğer kanunen mümkünse mağduriyetimizin giderilmesi için 
tarafımıza mahkememizce ödeme yapılmasını talep ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, 
zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR44 0001 0008 5248 6314 
7750 02 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, 
dedi.

MÜŞTEKİ ZAFER ANIK BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli şirkete 
aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 85.000TL maddi zararım vardır, bu zararım giderilmemiştir, 
Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında zararımız daha düşük 
tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, zararımın 
tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR96 0001 5001 5800 7307 0188 84 nolu 
ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

MÜŞTEKİ MELİHCAN TÜRK BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 260.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR57 0003 2000 
0000 0031 5945 11 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ CAN TAŞKIRAN BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 120.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR73 0006 2000 
3420 0006 6350 19 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ SAMET ERDEM BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 25.483TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR82 0006 4000 
0013 2002 6843 94 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ DEMET AYAN  BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 1 Milyon 300 Bin TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR17 0004 6007 
1588 8000 0851 40  nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ ÖZLEM KURT BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 165.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Ayrıca ben sanığın babasının nasıl bu kadar çok avukat tuttuğunu 
merak ediyorum. Benim değil avukat tutacak icra takibi başlatacak bile param yok. İntihar etmeyi bile 
düşündüm. Biz çok acılar çektik, mağdur olduk. Maddi zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi 
zarar giderimine rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa 
TR38 0001 5001 5800 7305 9838 71 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, 
davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ BİLAL TUNÇ  BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 506.158TL maddi zararım vardır, ben eski bir thodx 
müşterisiyim, hatta yaptıkları çekilişte hediye saat kazanmıştım. Bu saati bile vermediler. Ünlüler 
kampanyaya dahil edilerek reklam çekilmek ve bu sayede daha çok para toplanmasının yolu açılmış oldu. 
Bildirdiğim maddi zararım giderilmemiştir. Masak raporuna karşı diğer müştekilerin beyanlarına 
katılıyorum. Masak raporlarında zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep 
ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum ve apple 
marka çekilişten çıkan saatimin de zararım giderilecek olursa TR57 0001 0017 6754 1897 5950 07 nolu 
ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.  

MÜŞTEKİ OKAN ÇAKAR BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 450.000TL maddi zararım  vardır, Erarslan Hukuk Bürosu 
tarafından Zülküf Özer'in avukatı olduğunu söyleyen kişiler bana dava açıldıktan sonra 70.000TL ödeme 
yaptılar. Yani geri kalan zararım 380.000TL'dir, bu kısmi zarar giderimini de kabul etmiyorum. Kalan 
zararımın giderilmesini talep ediyorum. Ancak avukatım vasıtasıyla şikayetten vazgeçme dilekçesi 
sunmuş olabilir. Daha önce şikayetimden vazgeçtiğimi hatırlıyorum. Ancak yine de geri kalan 
zararımın giderilmesini isityorum, kalan zararım giderilecek olursa  TR32 0004 6002 1188 8000 0853 35 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, dedi.
MÜŞTEKİ MEHMET KAYA BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 

şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 934.898TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Sistem kapanmadan öcne sistemdeki en son görülen para 1 Milyon 
750 Bin TL civarındaydı. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, 
zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa paranın yatıracağı banka 
hesabımı ayrıca dilekçe ile bildirmiştim, dilekçenin içeriğini aynen tekrar ederim, sanıklardan 
şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ RAMAZAN YILMAZ BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex 
isimli şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 79.050TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı diğer müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR78 0001 0007 
1046 7202 1950 12 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.  

MÜŞTEKİ EKREM YİĞİTER BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 82.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı diğer müştekilerin beyanlarına katılıyorum. Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine 
rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR90 0006 2000 
2240 0006 6304 53 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak 
istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ NEŞE GÜLŞEN BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 9.600Dolar maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporuna karşı diğer müştekilerin beyanlarına katılıyorum.m Masak raporlarında 
zararımız daha düşük tespit edilmiştir. Ayrıca son anda coinlerin piyasa değerinin düşük gösterilmesi 
sayesinde daha çok kişinin coin alması sağlanmış ve daha çok kişi mağdur edilmiştir, bu da 
dolandırıcılığını başka bir hilesidir. Masak raporlarında eksik tespit edilen tutarların tespit edilmesini 
talep ediyorum, yani çekim aşamasında asılı kalan tutarlaırın masak raporuyla tespit edilmesini ve 
zararımızın yeniden belirlenmesini talep ediyorum. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar 
giderimine rızam yoktur, zararımın tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa TR47 
0020 5000 0942 7929 3000 01 nolu ıban adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya 
katılmak istiyorum, dedi.

MÜŞTEKİ CEMAL KAYKAÇ BEYANINDA: Ben zararımla ve şikayetimle ilgili olarak 
dilekçemi ön büro aracılığıyla sunmuştum, aynen tekrar ederim. sanıklardan şikayetçiyim, davaya 
katılmak istiyorum, zarar giderimine ilişkin dilekçemde ayrıntılı beyanda bulunmuştum, dedi.

MÜŞTEKİ BİROL DOĞAN BEYANINDA: Benim karışık coinler nedeniyle thodex isimli 
şirkete aktardığım paralar nedeniyle yaklaşık 300.000TL maddi zararım vardır, bu zararım 
giderilmemiştir, Masak raporunu okumadığım için tespit edilen miktarın doğru olup olmadığını 
bilemiyorum. Zararımın giderilmesini talep ediyorum, kısmi zarar giderimine rızam yoktur, zararımın 
tamamının giderilmesini istiyorum, zararım giderilecek olursa paranın yatıralacağı ıban numaramı 
dilekçe ile bildirmiştim, bu sebeple dilekçemin içeriğini aynen tekrar ederim, dilekçemde belirttiğim ıban 
adresime ödeme  yapılabilir, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, dedi. 

Müştekilerin katılma talepleri ve zarar giderimlerine karşı;
Sanıklardan ayrı ayrı soruldu :  Katılma talepleri konusunda takdir mahkemenindir, dediler.
Sanıklar müdafiilerinden ayrı ayrı soruldu : Katılma talepleri konusunda takdir mahkemenindir, 

dediler.
Sanık Faruk Fatih Özer müdafii Av. Bedirhan Oğuz Başıbüyük söz aldı : Müştekilerden Okan 

Çakar'ın katılma talebini kabul etmiyoruz, çünkü kendisi daha önce şikayetten vazgeçme dilekçesi 
sunmuştu, bunun haricinde katılma talebi konusunda takdir mahkemenindir, zararı giderilen müştekilerle 
ilgili olarak liste halinde daha sonra ayrıntılı olarak yazılı beyanda bulunacağız, dedi. 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

İddia makamından soruldu : Müşteki Okan Çakar haricindeki diğer müştekilerin katılma 
taleplerinin kabulüne karar verilsin, dedi. 

Tanık huzura alındı. Hüviyet tespitine geçildi.
TANIK : ZÜLKÜF ÖZER, Casim ve Erdem oğlu, 1967 doğumlu, Bayramoğlu Erko Sitesi K:8 

No: 50 Darıca/KOCAELİ adresinde oturur.
Tanığa CMK 59. maddesi gereğince tanıklık yapacağı olayla ilgili olarak bilgi verildi. CMK 53. 

maddesi gereğince; gerçeği söylemesinin önemi, gerçeği söylememesi halinde yalan tanıklık suçundun 
dolayı cezalandırılacağı, doğruyu söyleyeceği hususunda yemin edeceği ve mahkeme başkanının izni 
olmadan mahkeme salonunu terk edemeyeceği hususları anlatıldı.

CMK.'nun 48. maddesi uyarınca kendisini veya CMK.'nun 45. maddenin 1. fıkrasında gösterilen 
kişilerin ceza kovuşturmasına uğratabilecek nitelikte olan sorulara cevap vermekten çekinebileceği 
hatırlatıldı. 

Tanıklık yapmaya engel hali var. Sanıklar Faruk Fatih Özer, Güven Özer, Serap Özer'in 
babası olması nedeniyle tanıklıktan ve yeminden çekilme hakkı hatırlatıldı. Tanıklık 
yapmayacağını beyan etti. 

İddia makamından soruldu : Beyanlara bir diyeceğimiz yoktur, sanıklar hakkındaki mevcut 
tutuklama ve adli kontrol tedbirleri devam etsin, eksiklikler tamamlansın, dedi.

Sanık Faruk Fatih Özer için barodan görevlendirilen Av. Tuğba Çelik söz aldı : Sanığın özel 
müdafiileri duruşmada hazır bulunduğundan görevim sona ermiştir, dedi.

Duruşma salonundan ayrıldığı görüldü.
Sanık Faruk Fatih Özer müdafiileri söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Bu esnada kayıt için verilen kısa aradan sonra daha önce bayanları alınmayan bir kısım müşteki 

vekillerinin beyanları alınmadığı anlaşılmakla, daha sonra sanık ve müdafilerinin savunmalarına kaldığı 
yerden devam edilmek üzere daha önce beyanı alınmayan müşteki vekillerinin beyanına geçildi. 

Müşteki Sercan Topuzoğlu vekili Av. Ahmet Yağar'dan soruldu: Sanıklardan şikayetçiyiz, davaya 
 katılmak talebimiz vardır, zarar giderimi ile ilgili dilekçemizi sunacağız, sanıkların heasplarındaki 
tedbirler devam ettiği için icra müdürlüklerinde devam eden takipler  ve alacaklar sıra cetvelinden payını 
alamamaktadır, bu sebeple müvekkil ile birlikte diğer müştekilerin daha fazla mağdur olmamaları için 
sanıkların hesaplarındaki blokelerin ve tedbirlerin tamamının kaldırılmasını talep ediyoruz, dedi. 

Müşteki Ali Kulağaoğlu vekili  Av. Ahmet Nimet Güney'den soruldu:  Müvekkil yönünden 
sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılma talebimiz vardır, zaten bu hususa ilişkin dilekçemizi de 
sunmuştuk aynen tekrar ederiz ancak bir kısım sanıkların babası olan tanık Zülküf Özer hakkında iş  bu 
yargılama kapsamında elde edilen yeni deliller doğrultusunda mahkemenizce suç duyurusunda 
bulunulmasını talep ediyoruz, dedi.

Müşteki Kazım Dalış vekilinden soruldu: Müvekkil yönünden sanıklardan şikayetçiyiz, davaya 
katılma talebimiz vardır, diğer meslektaşımız Av. Ahmet  Nimet Güney'in beyanlarına da katılıyorum, 
aynı şekilde Zülküf Özer hakkında suç  duyurusunda bulunulmasını talep ediyoruz, masak raporu eksik 
zarar tespiti içerdiği için itiraz ediyoruz, müvekkilin  toplam 500.000TL maddi zararı vardır, zaten buna 
ilişkin icra takibi de başlattık ancak alacağımızı alamadık, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, 
sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, dedi. 

Katılan Musa Kolat ve diğer bir kısım katılanlar vekilinden soruldu: Şikayetimiz devam 
etmektedir, suç  duyurusuna ilişkin diğer müştekiler ve katılanlar vekillinin beyanlarına katılıyoruz, 
sanıkların olay tarihinden sonra bu aşamada akrabalık nedeniyle tanık olarak dinlenemeyen Zülküf Özer'e 
 herhangi bir  para aktarımı olup olmadığının mahkemenizce araştırılmasını talep ediyoruz, dedi. 

Müşteki Şeydanur  Ünlü, Hatice Şeyma Ünlü ve Tuğçe Kurtaran vekilinden soruldu: Müvekkiller 
yönünden şikayetimiz devam etmektedir, müvekkiller yönünden zarara ilişkin dilekçemizi sunmuştuk, 
katılma talebimiz vardır, diğer müştekilerin ve müşteki vekillerinin suç duyurusu ve diğer taleplerine 
aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Özlem Oktan vekili Av. Mustafa Aspar'dan soruldu: Müvekkil yönünden şikayetçiyiz, 
davaya katılma talebimiz vardır, zararımız 600.000TL'dir, zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar 
giderimine rızamız yoktur, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

Müşteki İbrahim Ören vekilinden soruldu: Müvekkil yönünden zarar giderim ve katılma talepli 
dilekçelerimizi tekrar ederiz, müvekkilin 110.000TL zararı vardır,  zarar giderim talebimiz vardır, kısmi 
zarar giderimine rızamız yoktur, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Onur Soylu vekili Av.  Ayten Kübra Aksoyer'den  soruldu: Müvekkil yönünden zarar 
giderim ve katılma talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar 
giderimine rızamız yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin 
talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müştekiler Mehmet Kaya ve Dilek Altun vekili Av. Alper Baydar'dan soruldu: Müvekkil 
yönünden zarar giderim ve katılma talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  zarar giderim talebimiz vardır, 
kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki 
vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Nergiz Yanlıç vekili Av. İrem Kaya'dan soruldu: Müvekkil yönünden zarar giderim ve 
katılma talepli dilekçelerimizi sunacağız,  zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar giderimine rızamız 
yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve 
beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki İbrahim Akgün vekili Av. Arda Çolak'dan soruldu: Müvekkil yönünden zarar giderim ve 
katılma talepli 05/05/2022 tarihli dilekçemizi tekrar ederiz, zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar 
giderimine rızamız yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin 
talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Mehmet  Sadak vekili  Av. Aybüke  Solakoğlu'ndan soruldu: Müvekkil yönünden zarar 
giderim ve katılma talepli dilekçelerimizi sunacağız,  zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar 
giderimine rızamız yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin 
talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Işıl Gürbüz vekili Av. Ece Beyazoğlu'ndan soruldu: Müvekkil yönünden zarar katılma 
talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  zarar giderimine ilişkin dilekçemizi ayrıca sunacağız, zarar giderim 
talebimiz vardır, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak 
istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi.

Müştekiler Barış Öner Önder, Efdal Daş, Gürhan Mamaklıoğlu, İbrahim Yiğit Kılıç, Kemal 
Aktan, Savaş Güzel Küçük, Yüksel Baştürk vekili Av. Abdullah Karademir'den soruldu:  Müvekkiller 
yönünden zarar katılma talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  zarar giderimine ilişkin dilekçemizi ayrıca 
sunacağız, zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, sanıklardan 
şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, 
dedi.

Müşteki Musa Öztürk vekili Av. Gülriz Erkut'tan soruldu: Müvekkil yönünden zarar giderim ve 
katılma talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar giderimine 
rızamız yoktur, IBAN bilgisini ayrıca sunacağız, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, 
diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Bir kısım müştekileri vekili Av. Kadriye  Aynur Şaka'dan  soruldu:  33 müşteki vekili olarak 
katılma talepli dilekçemizi tekrar ederiz,  zarar giderimine ilişkin dilekçemizi ve  IBAN bilgilerini ayrıca 
sunacağız, zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, sanıklardan 
şikayetçiyiz, davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, 
dedi. 

Müşteki Selahattin Burkay Çöl vekilinden soruldu:  Müvekkil yönünden zarar giderim ve katılma 
talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz,  IBAN bilgilerini ayrıca bildireceğiz, zarar giderim talebimiz vardır, 
kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, IBAN bilgisini ayrıca sunacağız, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya 
katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Müşteki Erhan Cem Öztürk vekili Av. Ezgi Bilgi'den  soruldu: Müvekkil yönünden zarar giderim 
ve katılma talepli dilekçelerimizi tekrar ederiz, IBAN bilgilerini bildireceğiz, zarar giderim talebimiz 
vardır, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, IBAN bilgisini ayrıca sunacağız, sanıklardan şikayetçiyiz, 
davaya katılmak istiyoruz, diğer müşteki vekillerinin talep ve beyanlarına aynen katılıyoruz, dedi. 

Yeni katılma ve zarar giderim taleplerine karşı;
Sanıklar ve müdafilerinden ayrı ayrı soruldu: Katılma talepleri takdiri  mahkemenindir, dedi. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

İddia makamından soruldu: Katılma taleplerinin kabulüne karar verilsin, dedi.
İddia  makamından soruldu: Az önceki talep ve mütalaamızı aynen tekrar ederiz, dedi. 
Sanık Faruk  Özer müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE  KAYDEDİLDİ)
Sanık müdafinin savunması sırasında sunmuş olduğu bir kısım belgeler alındı. Okundu.  Dosyaya 

konuldu. 
Sanık Mesut Can Arbaz söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Mesut Can Arbaz müdafii söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Cem Uzunoğlu müdafii söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Güven Özer müdafii Av. Nasır Babahan söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Güven Özer müdafii Av. Canan Duran söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Serap Özer müdafii  Av. Mehtap Mengükan söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Serap Özer müdafii Av. Erkan Çoban söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Onur Can Gündüz müdafii Av. Çağrı Altunhan söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Ergün Acar müdafii Av. Şükrü Özgür söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Ömer Anahtar müdafii söz aldı : (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanıklar Kübra Demir ve Yunus Emre Ünal müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Ezgi Şıpka müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Rana Erol(Azap) müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Tuğba Kurtaran Tunca müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Emircan Erdem müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
Sanık Şeyda Savuk müdafii söz aldı :  (SEGBİS ile kaydedildi)
GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ İSTEMGİBİ:
1-Sanık Faruk Fatih Özer hakkında çıkartılan kırmızı bültenin devamı ile infazının beklenmesine,
2-İşbu celse SEGBİS kayıtlarının dökümünün yapılarak dosya içerisine alınmasına ve bu hususta 

harcanacak olan emek ve mesai nazara alınarak 3.000TL sarf kararı yazılmasına, 
3-Bir kısım müşteki vekilleri ve sanık müdafiilerinin mazeretlerinin kabulü ile duruşma gün ve 

saatini UYAP üzerinden öğrenmelerine, 
4-Tanık Umut Akseloğlu'nun usulüne uygun davetiyeye rağmen duruşmaya gelmediği 

anlaşılmakla ve işin tutuklu iş olması nedeniyle zorla getirilmesine,
5-Sanık Cem Uzunoğlu ve müdafiinin masak raporunda sanık hakkındaki 194.382TL tutarında 

mal varlığı bedelinin Binance Global firması nezdinde bulunan avukatlara aktarıldığına yönelik tespite 
ilişkin yazılı ve sözlü savunmaları nazara alınarak belirtilen tutarın herhangi bir şeklide yurtdışı veya yurt 
içi merkezli başkaca kripto para hesaplarına veya banka hesaplarına aktarılıp aktarılmadığına dair varsa 
çekişkinin giderilmesi için masaktan ek rapor düzenlenmesine ilişkin ek rapor akıbetinin tekiden 
sorulmasına, 

6-Katılma talepli dilekçe gönderen müştekiler ve vekillerinin ve ayrıca işbu celsede katılma 
talebinde bulunan müştekiler ve vekillerinin müştekilerden Okan Çakar haricindekiler yönünden katılma 
taleplerinin kabulüne,

- Okan Çakar'ın daha önce şikayetten vazgeçtiği anlaşılmakla, şikayetten vazgeçmeden 
vazgeçmenin mümkün olmayacağı değerlendirilmekle, katılma talebinin reddine, 

7-Bir kısım katılanlar ve vekillerinin tanık Zülküf Özer hakkında suç duyurusunda bulunulmasına 
yönelik taleplerine ilişkin olarak katılanlar ve vekillerinin kendilerinin suç duyurusunda bulunma 
konusunda muhtariyetlerinin hatırlatılmasına, bu hususta mahkememizce re'sen bir işlem yapılmasına yer 
olmadığına, 

8-Haklarında adli kontrol tedbiri kararı bulunan sanıklardan Mehmet Çiçek, Rana Azap(Erol) ve 
Recep Taş ile  Kübra Demir ve Yunus Emre Ünal hakkında belirlenmiş olan tüm adli kontrol 
tedbirlerinin aynen devamına, 

9-Sanıklar Fırat Erbil, Ali Murat Kavakcı, Berkay Bengi, Emir Can Erdem, Ezgi Şıpka, Ömer 
Anahtar, Şeyda Savuk, Tuğba Kurtaran Tunca'nın haklarında daha önce belirlenmiş olan yurt dışına çıkış 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

  

  

 



 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

  
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

yasağı şeklideki adli kontrol tedbirlerinin aynen devamına, 
10-Sanıkların mal varlıklarına konulan tedbirlerin kaldırılmasına yönelik tedbirlerin bu aşammada 

reddine, 
11-Sanık müdafiinin daha önceden kefaletin iadesine yönelik talebinin bu aşamada reddine, 

talebin esas hükümle birlikte değerlendirilmesine, 
12-Sanıklara yüklenen eylemlerin hiçbirinin uzlaşmaya tabi olmaması gözetilerek; dosyanın 

uzlaştırma büroya gönderilmesine yönelik taleplerin reddine, 
13-Bir kısım katılan vekillerinin tanık Zülküf Özer'e sanıklar tarafından para aktarımı yapılıp 

yapılmadığına dair taleplerinin tanığın sanık sıfatının bulunmuyor olması nedeniyle ve tanıklıktan 
çekilmiş olması da nazara alınarak reddine, 

14-Sanık Faruk Fatih Özer müdafiilerinin bilimsel uzman mütalaası adı altında sunmuş oldukları 
mütalaayı  düzenledikleri belirttikleri hukukçunun ididanameye konu suçların unsurlarının oluşup 
oluşmadığına dair tanık olarak dinlenilmesine yönelik taleplerinin suç vasfının değerlendirilmesi ve 
unsurlarının değerlendirilmesi konusunun sadece mahkemeye ait olması ve mahkemece değerlendirilecek 
bir hususa ilişkin bilirkişi raporu alınmasının veya tanık dinlenmesinin mümkün olmaması nedeniyle 
reddine, 

15-Bir kısım sanık müdafiilerinin ve katılanların masak raporunun yetersiz olup bunun yerine 
başka bir bilirkişi heyetinden rapor düzenlenmesine yönelik taleplerinin (5) no'lu ara kararda belirtilen ek 
rapor düzenlendikten sonra değerlendirilmesine, 

16-Talimatların ikmalen dönen ve katılma talebinde bulunan müştekilerin ve müşteki vekillerinin 
katılma taleplerinin  kabulüne,

17-Bir kısım müştekilerin adresleri mahkemesine yazılan talimatların dönüşünün beklenmesine,
18-Tutuklu sanıklar GÜVEN ÖZER, SERAP ÖZER, CEM UZUNOĞLU, ONUR CAN 

GÜNDÜZ, ERGÜN ACAR VE MESUT CAN ARBAZ hakkındaki tüm delillerin toplanmamış olması, 
sanıkların tanıklar ve olayın tarafları üzerinde baskı kurma ihtimallerinin bulunası ve halen kaçma, 
saklanma ve delil karartma ihtimallerinin bulunması nazara alınarak TUTUKLULUK HALLERİNİN 
DEVAMINA,

 Bir sonraki duruşmada BİZZAT hazır edilmeleri için bulundukları cezaevine müzekkere 
yazılmasına,

 Tutukluluk durumlarının sürdürülmesi kararına karşı 7 gün içinde İstanbul Anadolu 10.Ağır Ceza 
Mahkemesine itiraz hakları olduğunun bildirilmesine, (bildirildi) 

19-Sair diğer taleplerin bu aşamada reddine, 
Tutukluluk hallerinin 29/07/2022, 26/08/2022 tarihlerinde incelenmesine, 
Bu nedenle yargılamanın iş durumu da gözönünde bulundurularak 23/09/2022 günü saat 10:00'a 

bırakılmasına karar verildi.01/07/2022

Başkan 126031
 e-imzalıdır.

Üye 30957
e-imzalıdır. 

Üye 212094
e-imzalıdır. 

Katip 166986
e-imzalıdır. 
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 9. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

DURUŞMA TUTANAĞI
DOSYA NO : 2022/312 Esas
DURUŞMA TARİHİ : 23/09/2022
CELSE NO : 3.

BAŞKAN : Elif TANYERİ ÖZGİLİK  126031
ÜYE : Salim TUNA  27536
ÜYE : Tuğba DURAN DURSUN  132694
CUMHURİYET SAVCISI : Ahmet KURT 42414
KATİP : Yener KARABOĞA  166986

Belirli gün ve saatte 3. celse açıldı. 
Tutuklu sanıklar GÜVEN ÖZER, SERAP ÖZER, CEM UZUNOĞLU, ONUR CAN GÜNDÜZ, 

ERGÜN ACAR VE MESUT CAN ARBAZ'ın bulundukları Ceza İnfaz Kurumundan getirilmekle elleri 
bağsız olarak duruşma salonundaki yerine alındılar. 

Sanıklar BERKAY BENGİ, MEHMET ÇİÇEK, YUNUS EMRE ÜNAL, KÜBRA DEMİR, 
Katılanlar EROL KARAKAYA, SEYİTHAN ADIYAMAN, BİROL DOĞAN, SEMİH TARIK 

YAŞAROĞLU, SEMA DAL, EMRAH ÖZBEK, 
MÜJDAT EKİNCİ, ERCAN AŞIK, ŞÜKRÜ ASLAN, OLENA MECHYK ULAKCI, FERHAT 

ÇİN, MEHMETHALİT ÇIRAK, TAMER SÜRÜCÜ, FAİK ÖNER, 
Sanık Güven Özer müdafii Av. Canan Duran,
Sanık Serap Özer müdafii Av. Hüseyin Öztürk, 
Sanık Cem Uzunoğlu müdafii Av. Orhan Keskin,
Sanık Mesut Can Arbaz müdafii Av. Fatma Erdoğan,  
Sanık Emircan Erdem müdafii Av. Yusuf Eser, 
Sanık Ömer Anahtar müdafii Av. Mehmet Şakir Değertekin, 
Sanık Tuğba Kurtaran Tunca müdafii Av. Fatih Cebecioğlu, 
Sanık Berkay Bengi vekili Av.  Anıl Ercan, 
Sanık Onur Can Gündüz vekili Av. Çağrı Altunhan, 
Sanık Rana Erol müdafi Av.  Gözde  Güneş, 
Sanık Faruk Fatih  Özer müdafii Av. Sevgi Erarslan, Av.  Bedirhan Oğuz Başıbüyük,
Sanık Ezgi Şıpka müdafi Av. Zelal Torunoğulları, 
Sanık Mehmet Çiçek müdafi Av.  Orhan Güngör, 
Sanık Ergün Acar müdafi  Av. Şükrü Özgür, 
Sanık Ali  Murat Kavakcı müdafi Av. Uğurcan Fidan, 
Müştekiler Ali Haydar Tanju Sargın, Tacettin  Alakoç, Durmuş Ali Güler, Şenol Şen, Mustafa 

İbrahim Abdullah Çokgezer, Kübra Tanaptı, Muhammet  Ali Ayaz, Serkan Kılınç, Gülben Yüksel, 
Joanna Kurucahitoğlu, Ebru Şenel, Ayşegül Şenel, Nefise Yasemin Emekli vekili  Av. Kadriye Aynur 
Şaka, 

Müşteki Musa Öztürk vekili Av. Elif Bayram, 
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Müşteki Ali Kulaoğlu vekili Av. Ahmet Nimet Güney,
Müştekiler Şafak Karadeniz, Musa Polat, Farun Erencan Balaban, Hüseyin Medez, Kerem 

Küçükkorucu vekili Av.  Mertcan Bayraktar, 
Müşteki İbrahim Akgül vekili Av. Arda Çolak, 
Müşteki Sercan Topuzoğlu vekili Av. Ahmet Yağar, 
Müşteki Hüseyin Fatih Lokumcu vekili Av. Ayşenur Çağlayan, 
Müşteki Semih Tarık Yaşaroğlu vekili Av. Nermin Nazlı Görgülü, 
Müşteki Işıl Gürbüz vekili Av. Ece Beyazoğlu, 
Katılanlar Barış Öner Önder, Eftal Daş, Gürhan Mamaklıoğlu, İbrahim Yiğit Kılıç, Kemal Akdağ, 

Savaş Güzel Küçük, Yüksel Baştürk vekili Av. Abdullah Karademir, 
Müşteki Abdullah Sağlam vekili Av. Selim Fırat Sağlam,
Müşteki Özlem Okatan vekili Av.  Mustafa Aspar, 
Bir kısım müştekiler vekili  Av. Kadriye Aynur Şaka, 
Müşteki Nergiz  Yanlıç vekili  Av.  Enis Behiç Koçak, 
Katılan Selahattin  Burkay Çöl vekili Av.  Muhammed Hüseyin Yeşil, 
Müşteki  Tuğba Durceylan Ilgaç ve Hasan Emre  Fırıncıoğlu vekili Av. Bilgehan Duygu Er,  
Müşteki Samet Ensar Sarı vekili Av. Nihat Kırbacı, 
Müşteki Fevzi Güler, Erdi Güler, Gizem Güler vekili Av. Nurcihan Koçali,
Müşteki Ekrem  Akçay vekili Av. Eren Alparslan Karakoç,
Müşteki Semih Gençer vekili Av.  Merve Ceran Atalay, 
Müşteki Aydın Parlar vekili Av. Sarpcan Bektaş, 
Müşteki Kerim Ayşen  vekili Av. EliF Mesutoğlu, 
Müşteki Serdar Okta ve Özkan Geyik vekili Av.  Ömer  Demir, 
Müşteki İlham Gafarlı vekili Av. Şerife  Tetik, 
Müşteki Fikri  Eren Hepşen vekili Av. Esma Gökhan Deveci,
Müşteki Müjdat Ekinci vekili Av. Fırat Karadoğan, 
Müşteki Tamer Sürücü vekili Av. Alpay Bakkalbaşıoğlu, 
Müşteki Metin Duman ve Gürcan Çıplak vekili Av. Çağlar Kekeç,
Müşteki Ümit Kepoğlu vekili Av. Ege Can Kepoğlu,
Müşteki Harun Cihan Güven vekili  Av. Emrehan Toçoğlu, 
Müşteki  Burak Yılmaz vekili Av. Elif Uzunpınar,
Müşteki Cemaş Döküm Sanayi A.Ş. Vekili Av.  Yasemin Doğan,
Müşteki Ayşe Sayın, Tevfik Sayın vekili Av. Yunus Emre Erdeğer,
Müşteki Halil İbrahim Ören vekili Av. Sönmez Taşkın, 
Müşteki Erhan Cem Öztürk  vekili Av. Ezgi Bilgin geldi. Açık yargılamaya devam olundu. 
Heyet değişikliği nedeniyle önceki zabıtlar okundu.
Tanık yoklaması yapıldı. Tanık Umut Akseloğlu'nun duruşma salonu dışında hazır olduğu 

anlaşıldı. 
SEGBİS kayıtlarının yazılı dökümü yapılarak dosyaya eklenmiş olduğu görüldü. Okundu. 

Dosyaya konuldu. 
Sanık Faruk Fatih Özer hakkında çıkartılan kırmızı bültenin infaz edilemediği anlaşıldı.
Bir kısım müşteki vekillerinin mazeret dilekçesi sunmuş oldukları görüldü, okundu. Dosyasına 

konuldu. 
Bir kısım müştekilerin şikayetten vazgeçtiklerine ilişkin dilekçe sunmuş oldukları görüldü, 

okundu. Dosyaya konuldu. 
Bir kısım müştekiler ve vekillerinin şikayetlerini ve katılma taleplerini içeren dilekçe sunmuş 

oldukları görüldü, okundu. Dosyaya konuldu. 
Tanık Umut Akseloğlu hakkında çıkartılan zorla getirme emrine şahsa telefonla ulaşılıp duruşma 
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günü hakkında bilgi verildiğine dair cevap verilmiş olduğu görüldü, okundu. Dosyaya konuldu. 
Masak'a rapor düzenlenmesi için yazılan müzekkereye henüz cevap verilmemiş olduğu, masak ek 

raporunun dönmemiş olduğu görüldü. 
Müştekiler huzura alındı. Kimlik tespitine geçildi. 
MÜŞTEKİ MÜJDAT EKİNCİ, MAZLUM Oğlu GÜLLÜ'den olma, 15/10/1983 doğumlu, 

Mustafa Kemal Paşa Mah, Karataş Sok, No:46/8 Avcılar/İSTANBUL adresinde  ikamet eder.
MÜŞTEKİ ERCAN AŞIK, YÜKSEL Oğlu NURSEL'den olma, 22/01/1986 doğumlu, Atatürk 

Mah. Uysal Cad. No:118B İç Kapı No:14  Sancaktepe / İSTANBUL adresinde  ikamet eder.
MÜŞTEKİ ŞÜKRÜ ASLAN, AHMET Oğlu FATMA'den olma, 17/03/1980 doğumlu, Yeşilkent 

Mah. G-650 Sk. No:10 İç Kapı No:2  Avcılar/ İSTANBUL ikamet eder.
MÜŞTEKİ FERHAT ÇİL, KEMAL Oğlu CEMİLE'den olma, 25/09/1983 doğumlu, Battalgazi 

Mah. Eren Sk. No:13 İç Kapı No:1  Sultanbeyli/ İSTANBUL ikamet eder.
MÜŞTEKİ  MEHMET HALİT ÇIRAK, HÜSEYİN Oğlu ZÜBEYDE'den olma, 26/07/1970 

doğumlu, Büyükşehir Mah. Beylikdüzü Cad. A4 Blok K:2 D:10  Beylikdüzü / İSTANBUL 
MÜŞTEKİ TAMER SÜRÜCÜ, MAHMUT Oğlu ADİLE'den olma, 01/02/1989 doğumlu, 

Kızılcaşar Mah. Kızılcaşar Küme Evleri No:406 İç Kapı No:163  Gölbaşı/Ankara/ ANKARA ikamet 
eder.

MÜŞTEKİ FAİK ÖNER, İSMAİL HAKKI Oğlu İSMET BİLGİ'den olma, 20/08/1976 
doğumlu, Bağlarbaşı Mah. Kırlangıç Sk. No:7 İç Kapı No:6  Maltepe/ İSTANBUL ikamet eder.

MÜŞTEKİ OLENA MECHYK ULAKCI, Victor ve Raissa kızı, 1979 doğumlu, Yenişehir 
Mah, Nutuk Sok, İnci Sitesi 37. Blok D:7 Pendik/İSTANBUL adresinde oturur Ukrayna vatandaşı. 

Müştekilere CMK'nın 234 maddesinde belirtilen hakları hatırlatıldı. CMK 236 maddesi delaletiyle 
53 madde gereğince gerçeği söylemesinin önemi anlatılarak, iddianame ve ekleri okundu. Şikayet ve 
delillerinin nelerden ibaret olduğu ayrı ayrı soruldu. 

MÜŞTEKİ MÜJDAT EKİNCİ BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden 
yaklaşık 75.000 - 80.000TL para yatırmıştım, ancak daha sonra paramı geri alamadım, zararım halen 
giderilmemiştir, sanıklardan şikayetçiyim, zararımın giderilmesi talebin vardır, davaya katılmak 
istiyorum, ayrıca Koineks döneminden geri alamadığım coinlere ilişkin savcılığa bu dosyadan bağımsız 
ayrı bir şikayetim oldu ancak henüz sonuçlanmadı, zararım giderilecek olursa IBAN numaramı yazılı 
olarak bildireceğim, dedi.  

Müşteki vekilinden soruldu: Müvekkilin beyanlarına katılıyoruz, Masak raporunda belirtilen 
rakamın eksik olduğu kanaatindeyiz bu nedenle rapora itiraz ediyoruz, katılma talebimiz ve zarar giderim 
talebimiz vardır, dedi. 

MÜŞTEKİ ERCAN AŞIK BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden 
yaklaşık 64.400TL para yatırmıştım, zararım giderilmemiştir, zararımın giderilmesi talebim vardır, 
sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa IBAN numaramı yazılı 
olarak bildireceğim, dedi.

MÜŞTEKİ FERHAT ÇİL BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden 
yaklaşık 56.000TL para yatırmıştım, zararım halen giderilmemiştir, zararımın giderilmesi talebim vardır, 
sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa IBAN numaramı yazılı 
olarak bildireceğim, dedi.

MÜŞTEKİ MEHMET HALİT ÇIRAK BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet 
üzerinden yaklaşık 295.000TL para yatırmıştım, zararım halen giderilmemiştir, zararımın giderilmesi 
talebim vardır, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa İş 
Bankası TR65 0006 4000 0011 0351 0397 05 numaralı IBAN adresime para yatırılabilir, dedi. 

MÜŞTEKİ TAMER SÜRÜCÜ BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden 
yaklaşık 3.000.000TL kripto para yatırmıştım, zararım halen giderilmemiştir,  zararımın giderilmesi 
talebim vardır, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa Garanti 
Bankası TR71 0006 2001 1520 0006 2963 55 numaralı IBAN adresime para yatırılabilir, dedi. 

Müşteki vekilinden soruldu: Müvekkilin beyanlarına katılıyoruz ancak müvekkilin suç nedeniyle 
oluşan maddi zararı paranın çekilmeye çalışıldığı andaki değeri olduğuna inanıyoruz bu sebeple aslında 
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müvekkilin zararı daha fazladır, masak raporuna itiraz ediyoruz, zarar giderimi ve katılma talebimiz 
vardır, dedi. 

MÜŞTEKİ FAİK ÖNER BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden yaklaşık 
70.000TL para yatırmıştım, zararım halen karşılanmamıştır, zararımın giderilmesi talebim vardır, 
sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa QNB Finans Bank TR92 
0011 1000 0000 0062 3839 17 numaralı IBAN adresime para yatırılabilir, dedi. 

MÜŞTEKİ OLENA MECHYK ULAKCI BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet 
üzerinden yaklaşık 3.000Dolar para yatırmıştım, zararım halen karşılanmamıştır, zararımın giderilmesi 
talebim vardır, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa Ziraat 
Bankası TR45 0001 0025 7669 8250 9550 01 numaralı IBAN adresime para yatırılabilir, dedi. 

MÜŞTEKİ ŞÜKRÜ ASLAN BEYANINDA: Ben  Thdoex isimli  şirkete internet üzerinden 
yaklaşık 108.000TL para yatırmıştım, zararım halen karşılanmamıştır, zararımın giderilmesi talebim 
vardır, sanıklardan şikayetçiyim, davaya katılmak istiyorum, zararım giderilecek olursa Garanti Bankası 
TR47 0006 2000 5980 0006 6962 87 numaralı IBAN adresime para yatırılabilir, dedi. 

Müştekiler Ayşe Sayın ve Tevfik Sayın vekili Av. Yunus Emre Erdeğer söz alarak: 
Müvekkillerden Ayşe Sayın'ın 105.110TL zararı vardır, diğer müvekkil  Tevfik Sayın'ın ise 1.392.401TL 
zararı vardır, bu zararları giderilmemiştir, zarar giderim talebimiz ve davaya katılma talebimiz vardır, 
müvekkillerin zararları giderilecek olursa kendilerine ait IBAN ları daha sonra yazılı olarak bildireceğiz, 
dedi.  

Müşteki Nergiz Yanlıç vekili  Av. Enis Behiç Koçak söz alarak: Şikayetimiz devam etmektedir, 
bir önceki celse katılan olarak kabulümüze karar verilmişti, dedi. 

Müşteki Samet Ensar Sarı vekili Av. Nihat Kırbacı: Zararımız giderilmemiştir, daha önce 
zararımızı bildirir şikayet ve katılma dilekçemizi sunmuştuk, şikayetimiz devam etmektedir, katılma 
talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki Mustafa Erdi Gürel vekili söz olarak: Müvekkillerden Mustafa Erdi'nin 305.000TL 
zararı, Gizem Berna'nın 29.400TL, Mehmet Fevzi'nin ise 36.200TL zararları vardır, sanık müdafileri 
tarafından müvekkiller irtibata geçildiğinde çok komik ve düşük miktarlar teklif edilmektedir, bu şekilde 
zararımızın kısmen veya tamamen giderilmesi söz konusu değildir, sanıklardan şikayetçiyiz, davaya 
katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki Semih Gençer vekili Av. Merve Ceran Atalay söz alarak: Masak raporunda belirtilenden 
daha fazla zararımız olduğuna dair dilekçemizi sunmuştuk aynen tekrar ederiz, zarar giderim ve katılma 
talebimiz vardır, daha sonra ayrıntılı yazılı beyanda bulunacağız, dedi. 

Müşteki Serdar Okta vekili ve Özkan Geyik vekili Av. Ömer Demir söz alarak: Zararımız 
giderilmemiştir, şikayetimiz devam etmektedir, zarar miktarı ve zarar giderilmek istenirse hesap 
bilgilerini yazılı olarak sunacağız, katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki  Harun Cihan Güven vekili Av. Emrehan Toçoğlu söz  alarak: Zararımız giderilmemiştir, 
şikayetimiz devam etmektedir, müvekkilin zararı 181.228,81TL zararımız vardır, zarar giderilmek 
istenirse hesap bilgilerini yazılı olarak sunacağız, katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki Ümit Kepoğlu vekili Av. Egecan Kepoğlu söz alarak: Zararımız giderilmemiştir, 
şikayetimiz devam etmektedir, müvekkilin zararı 18.500TL zararımız vardır, zarar giderilmek istenirse 
hesap bilgilerini yazılı olarak sunacağız, katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki  Gürcan Çıplak ve Metin Duman vekili Av. Çağlar Kekeç söz alarak: Gürcan Çıplak'ın 
zararı 1.165,200TL, Metin Duman'ın ise 799.500TL zararı vardır,  zararımız giderilmemiştir, şikayetimiz 
devam etmektedir, kısmi zarar giderimine rızamız yoktur, zarar giderilmek istenirse hesap bilgilerini 
yazılı olarak sunacağız, katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki Tekin Lebit vekili Av. Murat Kubilay Cengiz söz alarak: 
Müvekkilin zararı masak raporuna göre 800.000TL'dir, suç nedeniyle oluşan maddi zararı paranın 

çekilmeye çalışıldığı andaki değeri olduğuna inanıyoruz bu sebeple aslında müvekkilin zararı daha 
fazladır, masak raporuna itiraz ediyoruz, zarar giderimi ve katılma talebimiz vardır, biz zaten soruşturma 
ve kovuşturma  başlamadan önce thodex şirketine karşı İstanbul 5. İcra Dairesi 2021/15229 Esas sayılı 
dosyada ilamsız icra takibi başlatmıştık herhangi bir tahsilat veya itiraz olmadı, icra dosyasına göre 
zararımızın giderilmesini talep ediyoruz, dedi. 
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Müşteki Sercan Topuzoğlu vekili Av. Ahmet Yağar söz  alarak: Zararımız giderilmemiştir, 
şikayetimiz devam etmektedir, müvekkilin zararı 849.743,70TL zararımız vardır, zararımız 
giderilmemiştir, zarar giderilmek istenirse hesap bilgilerini yazılı olarak sunacağız, katılma talebimiz 
vardır, ayrıca şirketin coin hesaplarına el konulmuştur, zararımızın giderilebilmesi için bu el koyma 
kararının kaldırılmasını talep ediyoruz, dedi. 

Müşteki Fikri Eren Hepşen vekili Av.  Esma Gökhan Deveci söz alarak: Zararımız 
giderilmemiştir, şikayetimiz devam etmektedir, müvekkilin net zarar bilgilerini ve zarar giderilmek 
istenirse hesap bilgilerini yazılı olarak sunacağız, şikayetçiyiz, zarar giderimi yoktur, davaya katılma 
talebimiz vardır, dedi. 

Müşteki Aydın Parlar vekili  Av. Sarpcan Bektaş söz alarak: Masak raporuna göre 20.000TL 
zararımız vardır ancak zararımız daha fazladır, zarar giderilmek istenirse hesap bilgilerini yazılı olarak 
sunacağız, şikayetçiyiz, zarar giderimi yoktur, davaya katılma talebimiz vardır, dedi. 

Müştekiler Hasan Emre Fırıncıoğlu ve Tuba Durceylan Irgaç vekili söz alarak: Daha önce katılma 
talebimizi ve zararımızı yazılı olarak bildirmiştik, zararımız giderilmemiştir, şikayetimiz devam 
etmektedir, dedi. 

Müşteki Musa Öztürk vekili söz alarak: Yazılı katılma talebimizi ve zarar bilgilerimizi dilekçe ile 
sunmuştuk aynen tekrar ederiz, zarar giderim talebimiz vardır, kısmi zarar giderimini kabul etmiyoruz, 
şikayetimiz devam etmektedir, dedi. 

Dinlenen müşteki beyanlarına ve katılma taleplerine karşı;
Sanıklar ve müdafilerinden ayrı ayrı soruldu: Katılma talepleri konusunda takdir mahkemenindir, 

dediler. 
Sanık Faruk Fatih Özer müdafi Av. Sevgi Erarslan söz alarak: Katılma talepleri konusunda takdir 

mahkemenindir, ancak Semih Tarık Yaşaroğlu ve Mehmet Fevzi Gürel isimli müştekilere henüz 
soruşturma aşamasındayken masak raporunda belirtilen zararlarını depo ederek gidermiştik, buna ilişkin 
belgeyi ve diğer zarar giderimine ilişkin belgelerimizi topluca ibraz edeceğiz, dedi. 

İddia makamından soruldu: Suçtan zarar görme ihtimallerine binaen müştekilerin katılma 
taleplerinin kabulüne karar verilmesi talep ve mütalaa olunur, dedi. 

Tanık huzura alındı kimliğinin tespitine geçildi.
TANIK UMUT AKSELOĞLU: Sadir ve İsmihan oğlu, 24/03/1998 doğumlu, Esenkent Mah, 

Karadenizörme Bloklar, B Blok, No:25/1 Maltepe/İSTANBUL adresinde oturur.
Tanığa CMK 59. maddesi gereğince tanıklık yapacağı olayla ilgili olarak bilgi verildi. CMK 53. 

maddesi gereğince; gerçeği söylemesinin önemi, gerçeği söylememesi halinde yalan tanıklık suçundun 
dolayı cezalandırılacağı, doğruyu söyleyeceği hususunda yemin edeceği ve mahkeme başkanının izni 
olmadan mahkeme salonunu terk edemeyeceği hususları anlatıldı.

CMK.'nun 48. maddesi uyarınca kendisini veya CMK.'nun 45. maddenin 1. fıkrasında gösterilen 
kişilerin ceza kovuşturmasına uğratabilecek nitelikte olan sorulara cevap vermekten çekinebileceği 
hatırlatıldı. 

Tanıklık yapmaya engel hali yok.
Tanık ifade vermeye ve açıklamada bulunmaya hazır olduğunu bildirmiş olmakla, CMK 55. 

maddesindeki açıklanan biçime uygun olarak yemini yaptırıldı. Soruldu.
TANIK UMUT AKSELOĞLU BEYANINDA: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Tanığın soruşturma aşamasında alınan beyanı okundu. Çelişki üzerine soruldu: (SEGBİS İLE 

KAYDEDİLDİ)
Bir kısım sanık müdafileri uyarılara rağmen söz almadan konuşmaya devam etmeleri ve tanık 

beyanını almaya engelleyecek tavırlarda bulunmaları nedeniyle duruşmaya 10 dakika ara verildikten 
sonra tanığa soru yöneltilmesine yönelik kısımdan kaldığı yerden devam etmek üzere duruşma yeniden 
başlatıldı. 

Tanığa soru sorulmasına yönelik kısım tamamlandıktan sonra öğle arası amacıyla tanık 
beyanlarına karşı beyanların alınması ve iddia makamına sorulması için yeniden duruşmaya devam 
olundu.

İddia makamından soruldu: Alınan beyanlara bir diyeceğimiz yoktur, masakdan ek rapor 
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sonucunun, yazılan talimat cevaplarının, sanık Faruk Fatih Özer hakkında çıkartılan yakalama emri ve 
kırmızı bültenin infazının beklenmesine, haklarında adli kontrol tedbiri uygulanan her sanık için aynı 
tedbirlerin tekrar devamına, tutuklu sanıkların üzerlerine atılı suçların vasıf, mahiyeti, mevcut delil 
durumu, mahkumiyetleri halinde almaları olası ceza miktarı sebebiyle kaçma şüpheleri nazara alınarak 
tutukluluk hallerinin devamına karar verilmesi talep ve mütalaa olunur, dedi.

Tanık beyanlarına ve mütalaaya karşı sanık ve sanıklar müdafilerinden ayrı ayrı soruldu:
Sanık Ergün Acar'dan soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Ergün Acar müdafi Av. Şükrü Özgür'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Mesut Can Arbaz'dan soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Mesut Can Arbaz müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Cem Uzunoğlu'ndan soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Cem Uzunoğlu müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ) (Sanık müdafinin 

müvekkilinin babasının sağlık raporunu sunmuş olduğu görüldü. Alındı. Okundu. Dosyaya konuldu)
Sanık Serap Özer'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Serap Özer müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Güven Özer'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Güven Özer müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Faruk Fatih Özer müdafi Av. Sevgi Erarslan'dan soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ) 

(sanık müdafi tarafından Sermaye Piyasası Kurulu Başkanlığının 16/08/2022 tarihli yazısı sunulmuş 
olduğu görüldü. Okundu. Dosyaya konuldu.) 

Sanık Onur Can Gündüz soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Onur Can Gündüz müdafinden soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Faruk Fatih Özer müdafi Av. Bedirhan Oğuz Başıbüyük'ten soruldu: (SEGBİS İLE 

KAYDEDİLDİ)
Sanık Emircan Erdem  müdafi Av. Yusuf Eser'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Sanık Mehmet Çiçek müdafi Av. Orhan Güngör'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ) 

(Sanık müdafinin dilekçe ekinde bir tomar evrak sunmuş olduğu görüldü. Okundu. Dosyaya konuldu.)
Sanık Mehmet Çiçek'den soruldu: (SEGBİS İLE KAYDEDİLDİ)
Diğer sanıklar ve müdafilerinden ayrı ayrı soruldu: Tanık beyanlarında aleyhe olan hususları 

kabul etmiyoruz ayrıca daha önceki celselerde belirttiğimiz üzere müvekkillerin mal varlıklarındaki 
çeşitli blokelerin kaldırılmasını ayrıca el konulan telefon gibi eşyaların iadesini, adli kontrol tedbirlerinin 
kaldırılmasını talep ediyoruz, dediler. 

Sanık Rana Azap (Erol) müdafi Av. Gözde Güneş söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin 
taleplerine aynen katılıyoruz ayrıca müvekkil yeni doğum yaptığı için imza yükümlülüğünün mümkünse 
kaldırılmasına aksi takdir de imza yükümlülüğünün hafta sonu olacak şekilde değiştirilmesini talep 
ediyoruz, dedi. 

Sanık Berkay Bengi müdafi  Av. Anıl Ercan söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin taleplerine 
aynen katılıyoruz ayrıca müvekkilin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, dedi. 

Sanık Ezgi Şıpka müdafi  Av. Zelal Torunoğulları  söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin 
taleplerine aynen katılıyoruz ayrıca müvekkilin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, dedi. 

Sanık Ömer Anahtar müdafi  Av. Mehmet Şakir Değertekin söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin 
taleplerine aynen katılıyoruz ayrıca müvekkilin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, dedi. 

Sanıklar Kübra Demir ve Yunus Emre Ünal müdafi söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin 
taleplerine aynen katılıyoruz ayrıca müvekkillerin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, 
ayrıca önceki celsede dile getirdiğimiz üzere müvekkilin blokeli  hesabına yeni iş yeri tarafından sehven 
gönderilmiş paralar vardır, miktarını dilekçemizde belirtmiştik, buna ilişkin dilekçemizi aynen tekrar 
ederiz, sehven blokeli hesaba gönderilen paraların müvekkile iadesini talep ederiz, önceki celse  de 
belirttiğimiz üzere müvekkillerin atılı suçlarla hiç bir ilgisi olmadığı için dosyasının tefrik edilerek 
beraatini talep ediyoruz, dedi. 

Sanık Tuğba Kurtaran  Tunca müdafi söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin taleplerine aynen 
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katılıyoruz ayrıca müvekkilin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, dedi. 
Sanık Ali Murat Kavakcı müdafi söz alarak: Diğer sanık müdafilerinin taleplerine aynen 

katılıyoruz ayrıca müvekkilin duruşmalardan bağışık tutulmasını talep ediyoruz, dedi. 
Müşteki Musa Kolat ve bir kısım müştekiler vekili Av. Mertcan Bayraktar söz alarak: Sanık Faruk 

 Fatih  Özer'in Hoppara isimli bir diğer şirketinin ortağı olduğuna dair ticaret sicil gazetesi kayıtlarını 
sunduğumuz Mert Sancaklı'ya ilişkin çeşitli medya kuruluşlarında gündeme gelen beyanlar da nazara 
alınarak tanık olarak dinlenmesini talep ediyoruz, dedi. (müştekiler vekilinin ticaret sicil gazetesi çıktısı 
ve ekinde evraklar sunmuş olduğu görüldü. Okundu. Dosyaya konuldu.)

GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ İSTEMGİBİ:
1-Sanık Faruk Fatih Özer hakkında çıkartılan kırmızı bültenin devamı ile infazının beklenmesine,
2-İşbu celse SEGBİS kayıtlarının dökümünün yapılarak dosya içerisine alınmasına ve bu hususta 

harcanacak olan emek ve mesai nazara alınarak 3.000TL sarf kararı yazılmasına, 
3-Bir kısım müşteki vekilleri ve sanık müdafiilerinin mazeretlerinin kabulü ile duruşma gün ve 

saatini UYAP üzerinden öğrenmelerine, 
4- Sanık Cem Uzunoğlu ve müdafiinin masak raporunda sanık hakkındaki 194.382TL tutarında 

mal varlığı bedelinin Binance Global firması nezdinde bulunan avukatlara aktarıldığına yönelik tespite 
ilişkin yazılı ve sözlü savunmaları nazara alınarak belirtilen tutarın herhangi bir şeklide yurtdışı veya yurt 
içi merkezli başkaca kripto para hesaplarına veya banka hesaplarına aktarılıp aktarılmadığına dair varsa 
çekişkinin giderilmesi için masaktan ek rapor düzenlenmesine ilişkin ek rapor akıbetinin tekiden 
sorulmasına, 

Masak raporunu düzenleyen bilirkişilerin tanık olarak dinlenmesine yönelik taleplerin bu aşamada 
reddine, 

Masak Raporunu düzenlemiş olan veya düzenlemekte  olan bilirkişiler hakkında suç duyurusunda 
bulunulmasına yönelik talebin reddine, 

5- Sanıklardan Rana Azap (Erol) hakkında CMK.'nun 109/3-b maddesi gereğince belirlenen 
yerlere imza atmak şeklindeki adli kontrol tedbirinin aynen devamına ancak sanık müdafinin talebi 
doğrultusunda iş bu adli kontrol tedbirinin  pazar günleri belirlenen yerde haftada bir defa imza atmak 
şeklinde değiştirilmesine ve bu hususta Denetimli Serbestlik Müdürlüğüne yazı yazılmasına, 

Sanık Rana Azap (Erol) hakkında CMK.'nun 109/3 maddesi kapsamında belirlenen diğer adli 
kontrollerin aynen devamına, 

6- Haklarında adli kontrol tedbiri kararı bulunan sanıklardan Mehmet Çiçek ve Recep Taş ile 
Kübra Demir ve Yunus Emre Ünal hakkında belirlenmiş olan tüm adli kontrol tedbirlerinin aynen 
devamına, 

7-Sanıklar Fırat Erbil, Ali Murat Kavakcı, Berkay Bengi, Emir Can Erdem, Ezgi Şıpka, Ömer 
Anahtar, Şeyda Savuk, Tuğba Kurtaran Tunca'nın haklarında daha önce belirlenmiş olan yurt dışına çıkış 
yasağı şeklideki adli kontrol tedbirlerinin aynen devamına, 

8-Sanıkların mal varlıklarına konulan tedbirlerin kaldırılmasına veya bir kısım mal varlıklarının 
iadesine ve el konulan eşyaların iadesine yönelik tedbirlerin bu aşammada reddine, 

9- Sanık Faruk Fatih Özer müdafiilerinin bilimsel uzman mütalaası adı altında sunmuş oldukları 
mütalaayı düzenledikleri belirttikleri hukukçunun ididanameye konu suçların unsurlarının oluşup 
oluşmadığına dair tanık olarak dinlenilmesine yönelik taleplerinin önceki celse açıkça belirtilen 
gerekçelerle zaten reddedilmiş olduğu görülmekle taleplerin aynı gerekçelerle reddine, 

10- Talimatların ikmalen dönen ve iş bu celsede katılma talebinde bulunan müştekilerin ve 
müşteki vekillerinin katılma taleplerinin  kabulüne,

11-Bir kısım müştekilerin adresleri mahkemesine yazılan talimatların dönüşünün beklenmesine,
12- Sanık Faruk Fatih Özer müdafilerinin dosyanın uzlaştırma bürosuna gönderilmesi taleplerinin 

atılı suçların uzlaştırmaya tabi olmaması nedeniyle reddine, 
13-  Sanık Faruk Fatih Özer müdafilerinin farklı kurumlardan sorulmasını talep ettikleri belgeleri 

yargılamamızla doğrudan ilgisinin bulunmadığı anlaşıldığından bu yöndeki taleplerin reddine, 
14- Katılan Musa Kolat ve bir kısım katılanlar vekilinin Mert Sancaklı isimli kişinin sanıklardan 

Faruk Fatih Özer ile iddianame ile ilgisi olmayan bir ortaklığı ile ilgili olarak ve medyada çıkan 
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haberlerle ilgili olarak tanık olarak dinlenmesi yönündeki talebinin dosyayı aydınlatacak bir husus 
bulunmadığı ve tanığın dinlenmesinin dosyaya yenilik katmayacağı anlaşıldığından reddine, 

15- Sanıklar Berkay Bengi, Ezgi Şıpka,  Ömer Anahtar, Kübra Demir, Yunus Emre Ünal, Tuğba 
Kurtaran Tunca ve Ali Murat Kavakcı'nın mahkememizde savunması alınmış olduğundan duruşmadan 
bağışık tutulmaları yönündeki taleplerin kabulüne, bu sanıkların duruşmadan bağışık tutulmalarına, 

16- Sanıklar Kübra Demir ve Yunus Emre Ünal müdafinin müvekkilleri yönünden dosyanın 
tefriki ve ayrıca el konulan paralardan bir kısmının iadesi yönündeki talebinin reddine, 

17- Sair diğer taleplerin bu aşamada reddine, 
18- Tutuklu sanıklar GÜVEN ÖZER, SERAP ÖZER, CEM UZUNOĞLU, ONUR CAN 

GÜNDÜZ, ERGÜN ACAR VE MESUT CAN ARBAZ hakkındaki tüm delillerin toplanmamış olması, 
sanıkların tanıklar ve olayın tarafları üzerinde baskı kurma ihtimallerinin bulunası ve halen kaçma, 
saklanma ve delil karartma ihtimallerinin bulunması nazara alınarak TUTUKLULUK HALLERİNİN 
DEVAMINA,

 Bir sonraki duruşmada BİZZAT hazır edilmeleri için bulundukları cezaevine müzekkere 
yazılmasına,

 Tutukluluk durumlarının sürdürülmesi kararına karşı 7 gün içinde İstanbul Anadolu 10.Ağır Ceza 
Mahkemesine itiraz hakları olduğunun bildirilmesine, (bildirildi) 

Tutuklu sanıkların tutukluluk hallerinin 22/10/2022 ve 18/11/2022 günü incelenmesine, 
Bu nedenle yargılamanın iş durumu da gözönünde bulundurularak 16/12/2022 günü saat 10:00'a 

bırakılmasına karar verildi. 23/09/2022

Başkan 126031
 e-imzalıdır.

Üye 27536
e-imzalıdır. 

Üye 132694
e-imzalıdır. 

Katip 166986
e-imzalıdır. 

 


